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Vyuziti konstrukce ~ 2% Y TF

1) Zitra mam v planu jet do Prahy a piespat v hotelu.

2) Myslel jsem, ze mas v planu jet piisti rok do Japonska.

3) Rano vstanu, nasnidam se a budu se ucit.

4) Meél jsem v Gmyslu Cist knizku, ale byl jsem pfili§ zaneprazdnén.
5) Nemél jsem v umyslu dnes vecer vafit vecefi.
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Vyuziti konstrukce ~ 7%= Z &WH 5

1) Uz jsi nékdy byl ve Francii na koncerté?

2] Za celou dobu, co jsem byl vysokoskolskym studentem, jsem nikdy nebyl

nemocny.

3) Hirosi nikdy nebyl na zadné rozlucce.

4) V Rakousku jsem byl, ale nelyzoval jsem tam.

5)  Cetl jsi nékdy n&akou knizku od Tanizakiho?

6) Jel jsi nékdy do Anglie lodi?

7) Ucil ses nékdy anglicky, japonsky, francouzsky nebo tak?

8) Uz jsi n¢ékdy ridil rychlé auto v Japonsku?

9) Stalo se mi, ze jsem onemocnél a musel jsem si vzit antibiotika.

10)  Jedl jsi nékdy hodné palivé jidlo?
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Lw&rd Lot

O HHEFEZBLALLT, IRELVRELWTHAEICE b L THINVKEFIS
_ . (A%)

SRR 2 R 6. —EcAbmE AR T . (T2)
A H—. TFNTHBE I E—)LE2IARIITEEL £ 90,
B: 9—A. ZHAR, 2HIZETIKHSZTNIER S0V G, 3
(AR E Zy)
@ ADFEHRICTELZDPRTEAETIELLTUITEEI A,
brSA
T, 2h»rHHr2 L TF L THEZFD TR - L HARICE S .
(+3)
x5 Vo L riTADWLA AL ih

® MICHFELOMNERNTITNS, KAIZA > T—FTamfik 5 22 6 {112
(fFTe)
® b—., FFEICA-NEBELIOEPENE L /-,

ES5LFELEDIMD, LIBOTING,

Z ATEEFREIC X — b TL&o. (&EHRW)
@ KA -E6BL2Fb107 > TAE S TR ZRZEA 5 (HE?2)
® HLWANALZZ—=WERAET NS GHIA . (T %)
TF
RIZBIIH AT ICH->720 8 . b
® FHEGESDD SRS HEOEEEN . (E7en)
Le&rs 3]
*% 3 — vyuCovacia hodina *{t; — velkomesto
brEA 2
*{T429 % - Setrif peniaze * 4[] % 1) % - pomenovat
Lo L TASL EE
*—Ff A — najviac, ako sa len dd *3% 9 - pozvat

#7372 5 - ked/ak sa stanem...

Mozné rieSenia k tlohe ¢. 1:

32
O SHIFEWTTNSHEINI— M E2ETEEL £ CHTHIZRWAROWTT,
@ T—b—FEHLWTEERICRLI VDS, HEVREROABONLTT,



® F—AMKIFERTE, PUAE-DHENLBENONERA,
@ HFLuwyarPHwTE, B2NEDLRWSHATEFEA,
® OB S AL, EOIioay 725 T £,
® TANMIELWHERSYZH2m6, SHIF 0@ T 25200 TY,
B23¥I3Le
@ HRECELLZoHHEOHEETLHZ LICROEL =,
= L&
EORND L BLA T SAML o &, S FRITRY LOETTT,
s ThlE
@ KIS H L6, FMLIZVREBHFLEZVLET,
IKIEAZDIY £ { LA S
® SREFARERERMR A ZT oS, — I 3 EEEFEARICIT - TEF OME b
LET;
Mozné rieSenia k dlohe €. 2:
O AN5b
@CE3
@ KB
@TED
ORER IS
® Ehzgin
Q@HAD
®ffirehd

@ IMA IR
® FiFieu



